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Description1 Vintage Victorian White Wire Metal  Outdoor Table w Intricate Design

2 Vintage Oak Pedestal planter box with carved decoration to two sides 71cm H

3 Vintage c.1900 Cedar Veneer Commode - bow front, brass handles & Ring Pull to top, on casters, lead lined, etc

4 2 pces inc Decorative Side Table  54cm H & Wentworth Regulator wall clock

5 5 x Vintage International themed dolls in traditional clothing   inc Lenci Napali  etc - longest 20cm

6 Box lot of assorted Vintage Doll inc, Italian Ratti  Oriental, other dark skin Ratti, 2 x Pedigree Rubber & an unmarked 
hard plastic, approx 24cm to 50cm L

7 4 x Character Dolls & Soft Toys inc Ewok - Star Wars, c1984 Punky Brewster, Snoopy & Raggedy Andy

8 Lot of Pictures & Picture Frames incl 2 x Vintage Wooden Frames w Glass, 2 x Chromolithographs of Young Girls & 
Photograph of a man

9 Modern Harley Davidson Screamin Eagle Motorcycle Jacket - Size Large

10 Vintage Rositta Branded Ladies Green Crushed Velvet Gown - Size 42, Made in Vienna

11 Vintage ladies brown gaberdine double breasted padded coat with mink collar

12 2 x Boxes of Ladies Shoes & Bags incl Adidas Sneakers, Leather Hand Bags etc

13 3 pieces - AV equipment inc di 100 Watt P.A. Rack Amplifier, Hanimex Portable TV, Radio & Cassette Player + Kodak 
Photo CD Player.

14 Group Lot of Assorted Items & Pictures incl Vintage Lowe Alpine Hiking Bag Made in Ireland, Home Theatre 
Equipment, Ceramics, China, Glassware etc

15 Lot of ceramic Items incl Safi Ceramic Pot, Swans Football Boot Money Box, Ceramic Owl etc

16 Group lot vintage Cameras & Equipment inc Minolta X-300, Minolta Riva Zoom 135, Yashica Twintec AF, Boxed 
Hanimex TX840 flash etc

17 Group Lot of Assorted Books & Other Items incl Historical Australian Reference, The Waterbabies by Charles Kingsley 
etc

18 Box of CDs & Assorted Music Items incl Nirvana CDs, Tribal Style Drum, The Beatles Yellow Submarine Pillow etc

19 Group Lot of Assorted Pictures & Prints incl Nautical Knot Display, Hans Heysen Print, Fairies etc

20 3 x Pieces of Audio Equipment incl Modern Pro-Ject Audio P1 Turntable, Rapar Solid State Public Address Amplifier & 
Vintage Mantle Clock Chassis & Face

21 3 x Desk Lamps incl One w Goose Neck, anodised, MCM style, etc

22 10 x retro pces Pyrex cookware  - 8 lidded casseroles, orange, green, yellow & two bowls

23 5 x Early 1900s to 1950s Composition Dolls - assorted, sizes & types inc, socket heads, with shoulder plates, sleep 
glass eyes,. painted features, padded torso, full composition bodies, etc

24 Lot of Modern Lamps incl 2 x Floor Lamps, One Pair of Bedside Lamps & Another Bedside Lamp

25 Lot of Mixed Stereo Equipment incl TOA PA Amp A-1121, Pioneer AV Receiver VSX-517, ILC T-1208 Mixer Amplifier 
& 5 x Soniq 305 Satellite Speakers

26 Vintage Cased Portable Bijou Typewriter - Made in Germany

27 2 x Boxes of Vintage Tools incl Vintage Sher Drillmaster Electric Drill, Tap & Die Set, Assorted Hand Tools, Voltmeter 
etc

28 2 pces Australian Mid Century inc Timber & Red Upholstered Armchair w Contrasting Yellow Piping - AF to back & 
Clement Meadmore Corded Bar Stool – Black metal frame w mustard cording (cording needs repair)
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Description29 Group vintage mainly Brooches - filigree, gemstone, crystal etc.

30 Group lot of Bling costume jewellery Vintage & Modern  - Diamantes, crystal - brooches - necklaces etc Seahorse, 
Butterfly, Dragon fly etc

31 Grp incl Unusual light up travel, makeup handbag, black patent, red and black suede double sided, interior with white 
switch, battery compartment, pockets, etc & Pr vintage horned rimmed spectacles

32 Box lot of 1940s Leather Gloves incl Black & Brown Colours, Some Wool lined - Some need refurbishing

33 4 x Boxes of Assorted Vintage Vinyl Records incl Alvin & The Chipmunks, Tom Jones , Billy Field, Jazz, Classical etc

34 Group Lot of Vintage Assorted Tools & Industrial Metal Items incl Dawn 611 Wall Mounted Hand Drill Press w Spare 
Stand, Filing Cabinet w Eleven Drawers, Lever Action Grease Gun, Metal Cabinet for Electrical Components etc

35 Group Lot of Vintage Portable Cassette Decks & Radios incl Aiwa Cassette Deck RT-805 , Toshiba Cassette TP-770, 
Solid State & Transistor Radios etc

36 Group of Pictures incl Framed Print of The Soul of the Rose by John W Waterhouse, Framed Watercolour, Van Gogh 
Print etc

37 Group lot - 2 x old Surf Fishing Rods incl. Jarvis Walker Botany bay & Cane + Retro colourful Canvas Beach Wind 
Breaker

38 Lot of Lighting incl Pair of White Enamel Industrial Metal Light Shades

39 Box of Assorted Barware incl G.H Munn Champagne Bucket, Soda Siphons, 'Fly TAA" Bottle Opener etc

40 Box lot of Vintage Cameras incl Kodak Autographic Camera w Original Stylus & Tripod, Kodak Brownie Cameras, 
Kodak Duoflex Camera etc

41 2 x Boxes of Hats & Flags incl Signed Roulettes Cap, Assorted Flags, Vintage Caps etc

42 Boxed As New Brew-Art BeerDroid 10L Personal Brewer - Looks to be Complete

43 2x  Boxes Auction catalogues mostly Sothebys c2000s & 2010s inc Australian Art etc

44 Box lot of Mixed Laserdisc incl Jumanji, Beaches, Philadelphia etc

45 2 x Boxes of Vintage Tools & Others incl Pair of HELA Outdoor Car Lights, Skateboard , Vintage Hand Tools, 
Sandpaper etc

46 3 x box lots of Vintage & Contemporary Doll Wigs and hair pieces - assorted colours, sizes and materials.

47 2 x Boxes Vintage Soft & Other Toys inc Ventriloquist Bear, Tom Cat Figure, Action Men etc.

48 2 x Boxes of Art Reference & Other Books incl Leonardo Da Vinci, Michelangelo, Jan Botha, The Carey Chronicles etc

49 2 x Pieces of Audio Equipment incl Boxed CHIAYO Wireless Microphone Receiver w Lapel Mics & Original Boxed 
Realistic 12" Powerhorn PA Speaker w Hammertone Finish & Mounting Bracket

50 Lot of Audio Visual Equipment inc Box of Camcorders & Accessories, Teak V-500 Stereo Cassette Deck, Sony 
Handicam Camcorder, Sony CD Player

51 Group lot of Framed Pictures & Prints inc Pair Signed D'Arcy Doyle Prints - The Man from Snowy River & The End of 
the Muster 45cm x 68cm , Prints & Frames

52 Group Lot of Fashion & Other Magazines incl Vogue, etc.

53 Modern Numark TTUSB Professional USB Turntable w Pitch Control

54 2 x Early 1900s Large German Bisque Socket Head Character Baby Dolls inc, J.D Kestner & Armand Marseilles, both 
with composition bodies, sleep glass eyes, one with flirty, open mouth, teeth & tongue showing one with clacking 
tongue, approx  55cm - 65cm L

55 Group lot - Framed Pictures, prints, Mirror, etc - Large Indian Embroidered, Albert Namatjira, Tom Roberts 'Bourke 
Street' print, etc - largest frame size = 85x110cm

56 4 x Pieces of Home Stereo Equipment incl Sound Research Auto Return Turntable, Sony CDP-C235, JVC VHS Player 
& Pioneer Stereo Double Cassette Deck CT-W65OR

57 5 x Boxes Plus Mixed inc Vintage Kitchenalia, Haberdashery, Serving ware, Panasonic Electric Typewriter, Singer 
Portable sewing machine etc

58 Large Vintage Shop Sign for " Canterbury Lane" - Approx 2.3 m L

59 Box lot of CDs incl Pearl Jam, Springsteen, Bob Dylan, Alice in Chains etc

60 Retro 1980s White  Pioneer Midi Home Audio System S-7000 incl PL-X77Z Automatic Turntable, F-X88ZL Digital 
Tuner, DC-X77Z Cassette Deck Amplifier , Pair of S-323X Speakers & Extra Pair of Teak Speakers

61 Box lot DVD's & CD's - Harry Potter, Deadman Walking, Tudors, Sinatra, Charlie Parker, Righteous Bros., Buble, 
Darin, etc

62 Box lot of Vintage Toys incl Packaged Plastic Army Tank w Triang MINIC Toys to Back, Star Wars Figures, 
Transforming Batmobile

63 Lot of Mostly Hawthorn Football Club & Sports memorabilia incl Commemorative Plates, Sew On Patches, Matchbox 
Vehicles etc

64 Box lot of Point & Shoot 35mm Cameras incl Optinma 5000 Pocket in Oringal Box, Kodak Instamatic 233, Pentax , 
Minolta etc

65 Group Lot Vintage & Modern Portable TVs inc 2 x Toshiba Coloured, JVC & Casio LCD Color TV + Radio.

66 3 Pieces - Vintage Japanese Ceramic Lamp + Pair c1920s Decorative Oil Paintings.

67 Vintage Round Coffee Table w Heavy Industrial Cast Metal Base - Atama Furniture sticker to Base

68 c1977 Brazilian Di Giorgio classical guitar - Signorina no. 16

69 Vintage Gum Dipped New Old Stock Firestone 650-16 Car Tyre

70 Group lot - Australian Traditional & Modern Art Reference Books - Jon Cattapan (signed & dated 2020), Heysen of 
Hahndorf, The Art of F McCubbin, Contemporary Aboriginal Art, Dreaming Their Way, etc

70.1 Lot of Mixed Camera Parts incl 35mm SLR Camera Bodies, Assorted Lens Caps, Speed Flashes etc
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Description71 Group lot - Australian Art Reference Books & Ephemera - McCullochs 2 vol Set Encyclopedia of Australian Art, James 
Quinn Exhibition Catalogues, mounted 1920s Ida Outhwaite print, Australian Printmaker 1968-1982 by Charles 
Bannon, etc

72 Group ladies bags incl. Michael Kors black leather tote with strap, Coco Barclay tan leather should bag, multi coloured 
& brown, gold patent

73 Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Taiwan Orange Coloured Roy Orbison In Dreams Vinyl, Elvis, Johnny O'Keefe, 
Buddy Rich etc

74 Group lot of Oriental China inc Kutani Teaset, Magna Sango Cups & Saucers, Egg Shell Cups & Saucers with 
H/painted highlights

75 Group lot inc Assorted Vintage Confectionary Packaging & Wall Hanging Decorative Coat of Arms

76 Mixed Lot incl 2 x pces of Flash Cut Glass, AMF Bowling Pin, Very Large Rolling Pin, Assorted Books etc

77 Group lot Modernist costume Jewellery - Chunky necklaces, bangles etc

78 Box mainly costume jewellery - necklaces, glass beads, bangles, bracelets etc.

79 Small box lot - vintage 45rpm Single Records - Elvis, Bob Dylan, Diana Ross (Sample Only), Creedence, Marianna 
Faithful, etc - some in Orig Picture covers

80 Mixed Group lot mostly vintage Kitchenalia inc Junghans German Ceramic Wall Clock, Corning ware 4 Quart Country 
Festival Casserole dish, Aladdin Vacuum Bottle, Bessemer bowls, Sawyers Bakelite viewmaster and slides etc

81 Small group lot - Old Carpenters Plane & Level, Cigarette Lighters & access incl POS, heaps small Badges & Pins, 
books incl. Donald Duck Annual, etc

82 Lot of Vintage Australian Art Reference Books incl 1941 West Australian Wildflowers, Carters 2001 Federation 
Edition, Life in Australia etc

83 Group lot - O/Seas Art Reference Books - Gilbert & George, Henry Moore, tate Modern, Degas, Leonardo Codices & 
Machines, etc

84 Vintage Perspex & Metal Kiosk Light Up Sign - One sided - Blue lettering - with fitted hanging chain 101cm L

85 Large gilt framed Chinese Watercolour - Traditional River scene w/ all Mountains, Boats & Birds - signed w/ Character 
marks upper left - 90x40cm (damage to glass lower right corner)

86 Héctor Julio Páride Bernabó (Carybé) (Argentinian, 1911 - 1997) Large framed Colour Lithograph - 'Boiadeiros' 
(Cowboys) - Signed & Numbered lower right & left Margin - 59x44 .5cm

87 Mieke Cohen (1943 - ) Gilt framed Colour Etching - Poppies with Thanks - Signed, titled & Numbered in pencil on 
Margin - 50x39 .5cm

88 Artist Unknown - Framed c.1880 - 1900 Watercolour - Country Scene w/ Gate & Paddock - Unsigned, 17 .5x26cm

89 Pro Hart (1928 - 2006) Gilt framed Hand coloured Etching - The Miners Mask - Signed & numbered lower right & left 
margin - 20x15cm

90 Small lot - Vintage boxed & Carded Kids Toys - 3 x carded Arco Hot Wheels Giants Action Racers + Boxed Lego 
Belville King

91 4 x Large Composition Dolls - some fully composition, others with padded torsos, Mama Box, & composition limbs, 
some with flirty eyes, some with open mouths, assorted eras and sizes,  some a/f, approx 40cm - 60cm L

92 Artist Unknown Pair c.1970s / 80s Oil Paintings on Hessian - Modernist Portraits - both unsigned, 61x45cm Each

93 Eiichi Kotozuka (1906 - 1979) Pair mounted Japanese Woodblock Prints - Lake Chuzinji in Autumn & Sambutsudo 
Temple in Spring - both signed w/ Character marks, lower left - 18 .5x25 .5cm each

94 Soft cover New Zealand Art Reference Book - Colin McCahon 'Gates & Journeys' - pub by Auckland City Art Gallery 
for the Exhibition November 1988 to February 1989

95 3 x Vintage Scales inc Ohaus Triple Beam Scale, Fairway - Melbourne Scales & Weights & English Salter No 18 
Letter scales - no pan.

96 Retro Framed Velvet Image of a Nude Woman - Approx 67cm H

97 3 sets Vintage Scales & Weights inc Green Salter Staffordshire with brass pan & weights, Culinary Persinware Scales 
& Red Scales & weights

98 2 x  Victorian Wax Dolls inc, large poured wax with padded torso, fixed glass eyes & period costume, other is wax over 
composition with fixed glass eyes padded torso, composition lower limbs & period costume, approx 38cm & 78cm L

99 2 x Modern Doctor Who Dalek Toys incl R/C Dalek w Remote Control & Another - Both AF

100 3 x Circa 1920 - 30s Dolls inc, English bisque headed with shoulders padded kid & cloth body with bisque lower arms, 
Japanese made Bisque with jointed limbs & a small Celluloid, approx 14cm  - 41cm L

101 Modern & Vintage Australian Vinyl LP Records incl Skyhooks, The Cockroaches, Redgum, The Breadmakers etc

102 3 x Vintage Dolls inc 2 x  1920s -30s Native American Skookum Dolls with felt wrap blankets, wooden legs, side 
glancing eyes, straw filled and padded bodies, approx 19cm L & a hard plastic head, shoulders, arms  & padded body, 
approx 40cm L

103 Semi Precious Gemstone inlaid World Globe mounted on Copper tri footed base with claw feet 37cm H

104 Group lot - Vintage Chrome & Stainless Fuel Cigarette Lighters - various designs & brands incl. Ronson, Silvermatch, 
Barclay, Field, etc

105 Group Retro Kitchenalia inc Australian 5 pce Harlequin Capri graduating cannisters, (1 a/f) Bessemer Melamine 
serving trays & Lime Green metal Kitchen scales

106 Small Group Lot of Dinky Military Toys (a/f) inc Centurion Tank, Armoured Car, Austin Champe etc.

107 3 x Dolls inc, Early 1900s French SFJB Bisque headed with glass sleep eyes, open mouth teeth showing & 
composition body, German Buschow & Beck - Tin Minerva with padded body & bisque lower limbs, & a bisque headed 
with padded torso, approx 31cm - 35cm L

108 Vintage M-17 Tank Periscope. Broken Glass sighted.
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Description109 4 x Vintage Dolls inc 1994 Ethnic Barbie - Philippines, 2 x Ideal Crissy 1969 & 1971 & Chelsea 1986 Mattel Hot Looks ,

110 4 x Framed 19th C & earlier Engraved Maps - Western Australia Swan River by J Rapkin 34x25cm,  1793 
Staffordshire 26x21cm, 1833 Cumberland 24x19cm & 1793 Derbyshire 26x21cm

111 Grp toys - cloth dolly wearing playsuit, 2 boy dolls, comp. & celluloid, lambswool duck & rabbit

112 c1940-50s Leather Baseball Catchers Mitt - lovely patina

113 4 x vintage Tin & Plastic Toy Cars - Streamlined 1930s Land Speed Racer w/ spring loaded launch mech, 2 x 
Japanese friction Racers & yellow Plastic Mercedes sports Car

114 Lot of Vintage Vinyl LP Records incl The Beach Boys, Van Morrison, Neil Young, T-Rex, Bob Dylan etc

115 Vintage original c.1900 Cast Iron Novelty Articulated Money Bank - a/f, missing original base & eyes but wearing Top 
Hat (repainted) - 21cm H.

116 Small lot - Vintage Cigarette Lighters - Advertising inc. Colfix, Lift Arm & others incl. Beattie Jet Lighter, permanent 
Matches, etc

117 2 x Vintage Vinyl Records incl The Clash Rock the Casbah 12inch Vinyl Single & Sunnyboys Self Titled Vinyl LP 
Record

118 4 Vintage Movie Model Kits inc T-1000 by Tsukuda Hobby 30cm H., The She Creature (a/f) by Billiken 1989 30.5cm 
H., Syngenor marked 'Billken 1984' 28.5cm H. & Venusian (a/f) by Billiken 1985 21.5cm H.

119 2 x  Circa 1930s German Celluloid Character Dolls both with glass eyes inc, Kammer & Reinhardt 80 with open mouth, 
teeth showing & a Schildkrot socket head with molded hair,(small dent in one arm) both marked to backs, approx 
38cm & 40cm L

120 Tin USA Space Rocket Style Lamp w Adjustable Dimmers - Made in Japan

121 Gr Toys - tin & plastic Fire Engine, Fisher Price music Box Ferris Wheel (works) & two modern clockwork novelly toys

122 Vintage Friction Drive Tin Toy Convertible Voiture Standard Guitar

123 Group lot - Vintage Loose Dinky Toy diecast Racing Cars - Ferrari, Connaught, D Type Jaguar, HWM, Mercedes, 
Speed of the Wind , etc

124 5 x Vintage Sports Car Sound Effect Vinyl LP Records All by Riverside Records incl Sports Cars in Hi-Fi, The Sounds 
of Sebring 1956-58 & Cuban Corners

125 3 pces inc pair Cast Metal Storks with differing poses Tallest 42cm H.& Vintage Glass oil lamp (no chimney)

126 Framed Vintage Colour Daybill Movie Poster - Clash by Night - starring Barbara Stanwyck, Paul Douglas, Robert Ryan 
& The Hollywood Bombshell Marilyn Monroe - printed by Simmons Ltd.

127 Unframed vintage Colour 1 sheet Movie poster - Russ Meyers Super Vixens - Too much for 1 Movie!! - c.1975 RM 
Films International

128 3 x Modernist Pictures - Brian Langevad (Active c.2000s) Mixed Media Collage - Abstract - Signed & dated '91, Drew 
Millward Screen-printed Tour poster for Bon Iver c.2011 + Colourful Abstract oil on Canvas w/ details verso - largest = 
51x102cm

129 Mixed Group lot inc Canadian Blue Mountain Teal Glazed Pottery Water Pitcher 32cm H, Italian Norleans Satin & 
Amber large Balloon Glass & 4 pces Alabaster Fruit

130 Group Lot incl Vintage Karate Books w Some Signed by Steve Armstrong, Wedgewood , Dutch Gouda Plate

131 Group lot - c.1960 / 70s Amethyst Art Glass - large Cased Vase w/ clear spiral around top 46cm H., Squat cased Vase 
w/ Split & Folded Top Collar 15cm H. + Pair Specimen Vases / Candlesticks with wide flared Rims 20 .5cm H. each

132 Group lot of Scales & set of Weights inc Decorative miniature, Brass Scales & Cast iron.

133 Mixed lot - Vintage Vinyl Lp Records - Dennis Garcia 'Jive to stay Alive' 1977 Australian Electro Synth Pop, Small 
Faces, Johnny Cash, Bob Dylan, The 5th Dimension Live double Lp, etc

134 Group vintage Glass inc Czech Hand Painted Bell, Indiana Blue Irridescent Thum Print pattern comport, Italian MPB 
Blue decanter with h/painted flowers (no stopper) & set of 8 green glass bowls

135 2 x Early 1900s Bisque Socket Headed Baby Character Dolls inc, Kammer & Reinhardt with painted features & 
composition body (a/f) & an Armand Marseilles with glass sleep eyes padded body and celluloid hands, both approx 
338cm L

136 2 x h/cover Australian Historical Books - The Lambent Flame (History of Gas Lighting in Australia) by John D Keating 
+ Sydney in Black & White by Glenn A Baker w/ Photographs by Robin Morrison

137 4 x vintage Dinky Toy diecasts - Aston Martin, Jaguar (restored), Seaplane + Hesketh F1 racer

138 Set of 4 Deidre Lynette Hunt (1939 - ) Australian Nature Artist Four  seasons of Australia Cabinet Plates 26cm D

139 4 x Vintage Carded & Loose Sci-Fi Toys inc Searchlight Astro Boy, Rick Hunter & Invid Shock Trooper from Robotech 
+ Dot & Cecil fron Reboot.

140 Group Lot - Dinky Toy Diecast inc 2 x Rolls-Royce Phantom Vs, Wiidy Wagon, Jaguar, Jensen FF etc. All in average 
condition.

141 Group lot - Mixed items - Set of 6 x Japanese porcelain Shallow Bowls, small stoneware vessel w/ Animal to top, 2 x 
Charlotte Corly Novelty Mugs, etc

142 2 x Model Planes inc Boxed SkyPilot MIG 3 & Diecast P-47 Thunderbolt.

143 2 x Early 1900s Bisque Socket Headed dolls with Composition bodies inc, Armand Marseilles Black character baby & 
a  Cuno & Otto Dressel - red mark to body  & C mark to head, approx 39 & 42cm L

144 Vintage Vinyl Lp Record - Rolling Stones Get Yer Ya-Yas Out! - Australian Pressing, Decca Label SKLA 5065.

145 Small Group Lot Vintage Lesney Die Cast inc Coca-Cola Truck, Esso Fuel Bowsers etc

146 3 x vintage & Modern Soft Toys - Merrythought Rabbit, Dakin colourful Parrot & Cat - tallest = 48cm H.

147 Group lot of Vintage Sot Toys inc, Australian Joy Toys Lion & Terrier dog, A German Clemens Spieltiere Dog &  
unmarked Lassie Dog (a/f)

148 2 pces in Boxed Guanli Me-109 R/C Airplane missing radio system + E sky TWF Hobby EK2-0905A Remote 
Controller.
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Description149 Lot of Mixed Vintage Ceramics & Glassware incl Amber Glass Liquor Set w Image of a Boat to Decanter, Imperial 
Gallon Half Pint Glass Milk Bottle, Miniature Golliwog Plate etc

150 3 pairs Carved Alabaster & Stone bookends (chip to base on one)

151 Group lot - vintage c.1990/ 1991 Stimorol Cricket Cards - Merv Hughes, Stumpers Competition, Steve Waugh, Carl 
Rackemann, Aussie Antics abroad in Sharjah, Emblems, comp Cards, etc all in VGC

152 Group lot Vintage Glass inc Murano Glass Candys various Sizes & Colour, Deep Ruby Glass bowl w exterior air 
bubbles (a/f) Octagonal shaped Sommerso glass candle holder with starburst pattern

153 Mandy Toniolo hand painted terracotta planter - 25cms D 16cms H

154 Grp - Murano glass dip pen with box & costume jewellery necklaces incl. Glass, gemstone etc.

155 Vintage Octagonal Lever Time Piece Clock - 14cm Diam. Face with Key

156 2 x Vintage Sets of scales inc Selby Scale set in bakelite case & Wooden & brass Balance scales w brass weights

157 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - small Vase, Lidded Pot, Natural & Sculptural forms, etc - some pieces 
signed w/ Monograms - tallest = 23cm H.

158 Group lot - Vintage c.1992 & 94 Unused AFL Footy Stickers - Club Emblems, etc

159 Mixed group lot - Vintage 45rpm Vinyl Singles - Australian artists incl. INXS, Roxus, Divinyls, Easybeats + Kiss, David 
Bowie, Blondie, etc

160 Circa 1900 German Simon & Halbig Bisque Socket Headed doll with jointed composition body - glass sleep eyes, 
open mouth, teeth showing,  feathered brows, wig loose, approx 38cm L

161 Lot of CDs The Clash, Bjork, Chemical Brothers, Pink Floyd etc

162 2 pces inc 1960s Kodak Retina Automatic III in original leather case & Reproduction  London Brass Nautical 
Triangular sundial compass with wooden box with brass inlay

163 Large group lot - c.1991 Stimorol AFL Footy Cards - heaps Club Emblems, Gary Hocking, Doug Barwick, Peter 
Daicos, Greg Williams, etc - all in VGC

164 4 x Mixed Toys inc Attacker Starship from Independence Day, Spawn Mobile Dragster, Spider Man Jeep etc.

165 3 x Vintage Carded Bandai Machine Men Transforming Toys inc Pathfinder, Dart & Bad Boy.

166 Small lot - Vintage Vinyl Lp Records - Concerts for the People of Kampuchea, 1981 Israeli pressing 'Stars on 45' 
remixes + boxed set 'American Rock' - various labels

167 2 x Vintage Kookaburra themed items inc Nilsen Ceramic Jug, Plasterware Figure - Two Kookaburras on a branch

168 3 x Vintage David Bowie Vinyl Lp Records - Stage, Scary Monsters & Lodger - all Australian pressings & RCA Victor 
Label.

169 Group lot - Loose vintage Dinky Toy diecasts - Massey Harris Tractor & Manure spreader Trailer (working, no manure 
though), 2 x Halesowen Farm Trailers, Yellow Truck & Red Truck w/ tipping Tray - some tyres A/F & 1 missing from 
red truck

170 Group lot Retro 1970s-80s Ceramics inc Spanish Shallow Bowl, South African Vase, Pair Guyroc 1980s style Brush 
Pots / Vases - H-Painted Memphis style decoration, Japanese Vase, Turquoise wall charger - West German bowl etc

171 Grp. Small ivory sewing implement,  natural amber necklace needs stringing, pr amber cufflinks, folding gilt photo 
locket, brooches, necklaces etc.

172 Group lot - Pair vintage c.1930s Fold out Lorgnette Glasses + pair Glitzy Bling Chandelier style Earrings

173 Grp lot mainly marked silver jewellery - bracelets, mop ring, medallions, necklace etc.

174 3 x items - vintage plush miniature monkey, jointed, miniature bear, chest opening compact, ear missing  & another 
small bear

175 2 x bangles - rope twist stamped 925 & unmarked with embossed vine & berries

176 2 x vintage Silver Bangles incl gplated & Scandia

177 Vintage Scandia handmade Sterling Brooch - leaves with berries - 6. 5 cms L

178 c1900 9ct gold Stickpin with small claw set old mine cut Diamond - TW 0. 9 grms

179 4 x vintage Loose & Boxed Dinky Toy diecast Racing Cars - 2 x red Maserati's (23n) (1 with Box) + Vanwall (239) & 
Connaught (236) - all in Good Cond.

180 Group lot of Vintage Padded Cloth Dolls & Characters inc, Ciricirip Kodak pilot, Mini Mouse, Gnome, Cat & doll, 
approx 14cm - 45cm L

181 Group Lot - Classic Rock N Roll Vinyl Lp Records - Eddie Cochran, Chuck Berrie, Little Richard & Bill Haley

182 3 x Early 1900s to 1950s Composition Dolls - assorted sizes & types inc, with shoulder plates, socket head glass sleep 
& fixed eyes, padded torsos with composition lower limbs, full composition bodies, etc

183 Group lot Vintage coloured Depression Glass. incl. Art Deco green bowl, peach glass, vases, miniature vases etc.

184 4 pces Vintage Australian pottery inc Hoffman Drip glaze tall vase 26cm & 3 x Remued green drip glaze vases (1 a/f 
chip to rim)

185 German Heubach Koppelsdorf Bisque Socket Headed Walking doll with jointed composition body - glass eyes (one 
a/f)  Body (a/f), approx 56cm L

186 3 pces inc Signed Australian Pottery Mary Elliott Bowl 15cm D, Isobel Jug and Murano Triangular Bowl Aubergine with 
gold aventurine - clear base & controlled bubbles

187 3 x pieces - Modernist Blue Art Glass - Cobalt Blue Bottle shaped Vase, Frosted Footed Bowl w/ Twist + Cased 
Specimen Vase on pedestal base - tallest = 23cm H.

188 Group lot Quality China inc 8 pce Royal Albert Tea Setting - Rosamund Pattern & Belleek Sugar & Creamer & sugar 
fifth mark (1955-65)

189 3 pces Mid Century Art Glass Ashtrays inc Czech Josef Hospodka Pink, Blue & Clear 9cm H & 2 x Murano Clear & 
Aubergine & Ruby with controlled bubbles

190 Vintage c.1984 Vinyl Lp Record - Ben Hewitt 'They would call me Elvis!' - Bear Family Records, German pressing, 
BFX 15150

191 Vintage MCM Frosted Cased Glass Vase - Bright Orange w/ Clear Twisted base - 18cm H.
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Description192 Early 1900s German Bisque Socket Head Doll - Porzellanfabrik Mengersgereuth, No 914 with composition body, glass 
sleep eyes & open mouth with teeth showing, (thumb a/f) approx 45cm L

193 2 pces Art Glass inc Large heavy Violet 3 pointed bowl with clear base 14cm H & Blue Glass Ashtray

194 Australian Pottery c1949  7 piece Drink set Signed Margaret 49 - Cream glaze with blue interior - Jug with incised 
birds in flight - 2 Tumblers a/f  (hairline)

195 2 x Vintage Italian Glass Pieces incl Small Basket w Green Stripes & Red Glass Goblet

196 Early 1900s Bisque Socket Head Doll - Arthur Schoenau & Hoffmeister Porzellanfabrik Burggrub, glass sleep eyes, 
open mouth, teeth showing, jointed composition body, marked to back of neck, approx 51cm L

197 Group lot vintage Venetian Murano Glass inc Teal Stemmed Vase with clear twisted stem - Gilt corners w handpainted 
detail 39cm H & 7 pce Ruby Glass decanter set with hand painted raised flower & Gilt

198 Group lot Vintage Mid-Century Ceramics, incl. West German flared pottery vase 15cm H. Aust Elis pottery ash tray 
and pair of stylized black ceramic cats.

199 3 x Vintage Black Dolls inc Pedigree with sleep eyes, composition with sleep eyes & bisque headed with padded body, 
(some a/f), approx 30cm - 34cm L

200 Vintage  Signed French Aug. Moreau mounted Spelter figure 34cm

201 2 x Victorian Dolls inc, Black Character poured wax with shoulder plate, padded body with wax lower limbs & China 
with shoulder plate, wood shavings padded torso & glazed lower limbs

202 2 pces Art Nouveau ceramics inc Eichwald Majolica  Pottery Vase 30cm H (Chip to base) & Tri Handled Cream, Green 
& Blush pink vase with marks to base 18cm H

203 Early 1900s American Schoenhut Wooden Doll - fully  jointed limbs, with twist ankles & wrists and painted facial 
features, approx 40cm  L

204 c1900 triangular shaped Tunbridge Ware footed cribbage Board with storage compartment underneath

205 Group lot - Vintage 45 rpm Punk & Rock Vinyl Singles - 2 x Sex Pistols incl. 'Pretty Vacant' New Zealand pressing VS 
184, 4 x ACDC incl. 'Baby please don’t Go' AP-10700 & Ian Dury 'Wake up & make Love to Me' BUY-11695

206 Circa 1918 French Lanternier Bisque Socket Headed Lady Doll named Favorite with jointed composition body - 
sculpted by Ed Tasson, fixed glass eyes, open mouth, teeth showing, pierced ears, approx 60cm L

207 2 pces Mid Century Art Glass inc Czech Josef Hospodka Green bowl with raised swirl exterior 11cm H & Murano Teal 
& Amber bowl with controlled bubbles (a/f to rim rough edge)

208 Vintage heavy Carved Oriental Soapstone Lidded Container - Peanut with Rats & Foliage - no makers details sighted - 
17cm L.

209 3 x vintage Japanese Porcelain Plates - Blue & White Hand painted Figural designs, possibly Arita Ware, character 
marks sighted to bases of each - 19 .5cm Diam. Each

210 Early 1900s German Einco Bisque Socket Headed Baby Character Doll with jointed composition body, painted 
features - marked to back of neck, approx 30cm L

211 4 pces Blue Glass inc Victorian Hand painted Cup & Pin dish & Fenton Hobnail Creamer & Sugar bowl with vaseline 
rim

212 2 pcs Art Glass, inc. Signed Caithness Scotland fluorite glass vase w white splatter pattern, 12cm H, and a smoke 
glass frog.

213 Vintage signed Booklet - Eureka Stockade Centenary December 3 1854 - 1954 Thomas Kennedy's March from 
Creswick's Creek by Harry Hastings Pearce - signed & dedicated by Autor to title page, Ltd Ed 300 Copies, pub by 
Rams Skull Press Ferntree Gully 1954

214 Vintage Uranium Glass Leaf Divided Dish 23cm L

215 Vintage c.1930s American Cambridge amber Glass Jug or Pitcher - stylish period shape w/ Raised Scrolly & Floral 
Decoration - 22cm H.

216 Pair c1900 handpainted floral Majolica pottery Vases - 30cms H one af

217 Art Deco The Cube Ltd Leicester Cube teapot - Orange with band of decoration 11cm H

218 C1978 Volume - The Gates of Dawn - A Book made for the Young - by Christian Waller - pub by Gryphon Books 1978, 
1st paperback edition of 1000 copies, with Dust Jacket, damage sighted to top left corner of DJ

219 2 x signed Michael Salmon softcover childrens Books - The Monster that Ate Canberra + Son of the Monster - both 
Published by Summit Press Canberra

220 Pair vintage French Uranium Opaline Jadeite plates 19vm D

221 Vintage Bagley Uranium Frosted glass Bowl - Leaf & Rose pattern with jagged rim 20cm D

222 19th C Two Faced Doll - wax over composition head with shoulders, composition lower arms & legs, hollow cloth 
covered torso, glass fixed eyes, (feet & arm a/f) approx 37cm L

223 Vintage photograph album - ornate Embossed Copper plaque to cover depicting Lohengrin & Elsa marked 'Pear Tree 
& Co.' to lower centre - some Photos in Album incl. Children, Men in Uniform, etc

224 Unsigned Bronze sculpture - Au Claire de lune , Pierrot playing the mandolin - 40cms H

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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